

**Пропозиції стейкхолдерів до проєкту освітньо-професійної програми
«Тренер з видів спорту» другого (магістерського) рівня вищої освіти зі
спеціальністю 017 Фізична культура і спорт (редакція 2024 року)**

№ з/п	Пропозиції	Відомості про автора пропозиції	Яким чином робоча група відреагувала на пропозиції
1.	Проектній групі ОПП «Тренер з видів спорту» другого (магістерського) рівня вищої освіти розглянути можливість у програмі Атестаційного екзамену замість обов'язкового освітнього компоненту професійної підготовки «Педагогіка та психологія вищої школи», включити обов'язковий освітній компонент професійної підготовки «Кадрове забезпечення у сфері фізичної культури і спорту».	<i>Томусяк Наталія Павлівна</i> , директор Управління молоді, фізичної культури і спорту Хмельницької обласної державної адміністрації, член ради роботодавців К-ПНУ імені Івана Огієнка, рецензент ОПП «Тренер з видів спорту», м. Хмельницький.	Пропозицію внесено у проєкт ОПП в редакції 2024 року. Також змінено форму підсумкового контролю ООК «Кадрове забезпечення у сфері фізичної культури і спорту» із заліку на екзамен.
2.	Проектній групі ОПП «Тренер з видів спорту» другого (магістерського) рівня вищої освіти розглянути можливість щодо зміни назви ОПП.	<i>Когут Ірина Олександрівна</i> , директор НДІ Національного університету фізичного виховання і спорту України, доктор наук з фізичного виховання та спорту, професор, експерт Національного агентства (голова експертних рад), м. Київ.	Проектна група вирішила не змінювати назву освітньо-професійної програми.
3.	4. Проектній групі розглянути питання, щодо доцільності в освітньо-професійних програмах «Тренер з видів спорту» наявності «диференційованого	<i>Когут Ірина Олександрівна</i> , директор НДІ Національного університету фізичного виховання і спорту України, доктор наук з фізичного виховання та спорту, професор, експерт Національного агентства	Відповідно до «Положення про організацію освітнього процесу в Кам'янець-Подільському національному університеті імені Івана Огієнка» затвердженого

	заліку».	(голова експертних рад), м. Київ.	вченою радою К-ПНУ 30 березня 2023 року, протокол № 3, «Положення про рейтингову систему оцінювання навчальних досягнень здобувачів вищої освіти Кам'янець-Подільського національного університету імені Івана Огієнка» затвердженого вченою радою К-ПНУ 01 січня 2020 року, протокол № 1, диференційований залік передбачає оцінювання навчальних досягнень здобувачів вищої освіти за підсумками виробничих практик, та курсових робіт, що відповідно дає можливість оцінити навчальні досягнення здобувачів більш диференційовано.
4.	На рівні Університетів розшири коло співпраці і заключити договір з Національним університетом фізичного виховання та спорту України м. Київ, Львівським державним університетом фізичної культури імені Івана Боберського.	<i>Когут Ірина Олександрівна</i> , директор НДІ Національного університету фізичного виховання і спорту України, доктор наук з фізичного виховання та спорту, професор, експерт Національного агентства (голова експертних рад), м. Київ. <i>Андрєєва Олена Валеріївна</i> , завідувач кафедри здоров'я, фітнесу та рекреації Національного університету фізичного виховання і спорту України, доктор наук з фізичного виховання та спорту, професор, входила до групи розробників Стандарту вищої освіти для (першого) бакалаврського рівня вищої освіти зі спеціальності 017 Фізична культура і спорт, експерт	Наразі відбуваються перемовини та узгоджуються деякі пункти договорів.

		Національного агентства (голова експертних рад), м. Київ.	
5.	Проектним групам ОПП «Тренер з видів спорту» другого (магістерського) рівнів вищої освіти розглянути можливість щодо залучення до Атестації представників роботодавців.	<i>Ладика Петро Ігорович</i> , завідувач кафедри теорії і методики олімпійського та професійного спорту Тернопільського національного педагогічного університету імені Володимира Гнатюка, кандидат наук з фізичного виховання та спорту, доцент, експерт Національного агентства (голова експертних рад), м. Тернопіль.	Гаранти ОПП розглянуть таку можливість у 2024-2025 навчальному році. Наразі до Атестації долучений представник академічної спільноти – Костюкевич Віктор Митрофанович, професор кафедри теорії і методики спорту Вінницького державного університету імені Михайла Коцюбинського, доктор наук з фізичного виховання та спорту, професор, заслужений тренер України.
6.	Проектній групі ОПП «Тренер з видів спорту» другого (магістерського) рівня вищої освіти розглянути можливість щодо зміни назви ОК 09 «Система підготовки спортсменів в олімпійському спорті», НПП, який забезпечує ОК 09 доповнити ОК матеріалом з неолімпійського та адаптивного спорту.	<i>Маринич Вікторія Леонідівна</i> , завідувач відділу докторантури, аспірантури, наукової та інноваційної діяльності Національного університету фізичного виховання і спорту України, кандидат наук з фізичного виховання та спорту, доцент, експерт Національного агентства, м. Київ.	Пропозицію внесено у проєкт ОПП та навчального плану в редакції 2024 року. ООК «Система підготовки спортсменів в олімпійському спорті» матиме назву ООК «Система підготовки спортсменів» й відповідно буде доповнений матеріалом з неолімпійського та адаптивного спорту.
7.	НПП, які забезпечують реалізацію ОПП «Тренер з видів спорту» другого (магістерського) рівнів вищої освіти розглянути можливість щодо включення тем лекційних чи практичних занять ОК проблематики:	<i>Маринич Вікторія Леонідівна</i> , завідувач відділу докторантури, аспірантури, наукової та інноваційної діяльності Національного університету фізичного виховання і спорту України, кандидат наук з фізичного виховання та спорту, доцент, експерт Національного агентства, м. Київ.	Питання розглянули на засіданні кафедри спорту і спортивних ігор 25 грудня 2023 року протокол № 17, науково-педагогічним працівникам, які забезпечують освітній процес поставлено завдання розробити тематику лекційних курсів та тематику практичних занять.

	волонтерська діяльність в спорті, проблема допінгу, соціальна інтеграція в спорті.		
--	--	--	--